
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 29 de julio de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial para 

celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole que de 

no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora después. 

 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 15 de julio de 2019. 

 

ALCALDÍA 

 

2.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D. José Luis García Pineda, 

agente de la Policía Local, y a su familia, con motivo del reciente fallecimiento de su 

padre, Subinspector jubilado de la Policía Local. 

 

3.- Proposición del Sr. Alcalde de traslado de pésame a D.ª Teresa Jiménez 

Gutiérrez, Directora de la Zona de Trabajo Social Arrabal del Sur, y a su familia, con 

motivo del reciente fallecimiento de su madre. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 

Ordinario n.º 154/18, interpuesto contra desestimación del Recurso de reposición 

formulado contra Acuerdo del Pleno, que aprueba el Dictamen de la Comisión 

Municipal de la Memoria Histórica de cambio de denominación de la Plaza de Cañero 



y ampliado contra el Acuerdo de la Junta de Gobierno Local de aprobación de 

redominación de las calles afectadas por la aplicación de la Ley de la Memoria 

Histórica, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 89/19, interpuesto contra Resolución del Titular del 

Órgano de Gestión Tributaria en solicitud de devolución de ingresos indebidos de 

plusvalía, para toma de conocimiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 105/19, interpuesto contra desestimación presunta de 

Reclamación por impago de factura por servicios prestados en la Cabalgata de los 

Reyes Magos del año 2017, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 176/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico impuesta en 

expediente 2012068899. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 176/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico impuesta en 

expediente 2012035185.. 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

8.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud de aprobación 

de las Bases del VIII Certamen-Fanzine Trampa. 

 

9.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Juventud de aprobación 

de las Bases del VIII Certamen de Música Joven "Dinamomusic". 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

10.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Participación Ciudadana, Mayores 

y Solidaridad, de aprobación de la ampliación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Fortalecimiento de la cadena productiva del azúcar de caña para la lucha contra el 

Cambio Climático en la comunidad de Arroyos y Esteros (Paraguay) a través de los 

suelos (segunda fase Proyecto 2015)", subvencionado a la entidad IDEAS. 

 



ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

11.- Proposición de la Delegación de Infraestructuras, Sostenibilidad y Medio 

Ambiente, de aprobación de la gratuidad de las entradas al Parque Zoológico 

Municipal, para el "I Campamento urbano de verano La Puerta Verde". 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, de desestimación de Recurso de Alzada interpuesto contra la plantilla 

de respuestas del primer ejercicio correspondiente a las pruebas selectivas para la 

provisión en propiedad de 21 plazas de Bombero Conductor, mediante el sistema de 

oposición en turno libre, incluidas en la Oferta Pública de Empleo 2017. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

13.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de comida a domicilio de la 

Delegación de Servicios Sociales. 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del contrato de Concesión del Servicio de Explotación y Equipamiento 

del "Espacio Gastronómico" en Centro de Recepción de Visitantes y Atención 

Turística de Córdoba. 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del contrato de Obra de eliminación de contaminación lumínica en los 

Distritos Norte-Sierra, Poniente Norte y Poniente Sur. 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

adjudicación del contrato del Servicio de Transporte para la realización de los 

Programas de la Delegación de Educación e Infancia. 

 

17.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del contrato de Suministro de 

gasóleo clase "C" para el consumo de colegios públicos y edificios municipales. 

 



18.- Proposición de la Delegación de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del contrato de Servicio de 

mantenimiento y reparación de aparatos elevadores en colegios públicos y edificios 

municipales. 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación de la Certificación Final, a cuenta de la liquidación, de la Obra de 

instalación y puesta en marcha de redes de baja tensión para la alimentación 

energética de la Feria de Mayo e instalación eléctrica en Caseta Municipal. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

20.- Proposición de la Delegación de Hacienda, de devolución de garantías, 

constituidas en forma de aval, para responder del fraccionamiento de liquidaciones 

del Impuesto de Construcciones, Instalaciones y Obras, de Tasa de Licencia de 

Obras y de Intereses de Demora (8.º vencimiento). 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de abono 

de los Accésit de Participación y Premios del Concurso Municipal de Cruces de Mayo 

2019. 

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de abono 

de los Premios del Concurso Municipal de Casetas de Feria 2019. 

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de abono 

de los Accésit de Participación y Premios del Concurso Municipal de Rejas y 

Balcones 2019. 

 

24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del Convenio de colaboración con el Ateneo de Córdoba,  y de concesión 

de subvención para la financiación de las actividades a realizar durante el 2019. 

 

25.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

rectificación de error material en el Anexo II del Acuerdo n.º 529/19, de Junta de 

Gobierno Local, de 8 de julio, sobre el pago de los accésit de participación y premios 

del Concurso Municipal de Patios Cordobeses 2019. 

 



ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de concesión de subvención nominativa a la Asociación del Centro 

Comercial Abierto Viñuela "CEVICO" para la realización de la actividad "III Edición de 

la Viñuela Shopping Hill". 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de concesión de subvención nominativa a la Asociación del Centro 

Comercial Urbano de Córdoba  "CENTRO CÓRDOBA" para la realización de la "VIII 

Edición Shopping Night Centro Córdoba". 

 

28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria pública de 

subvenciones para el fomento del asociacionismo y la dinamización y promoción del 

comercio de cercanía. 

 

29.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria pública de 

subvenciones para la Campaña de Navidad 2019-2020. 

 

DELEGACIÓN DE TRANSFORMACIÓN DIGITAL E INNOVACIÓN 

 

30.- Proposición de la Presidenta del IMDEEC, de designación de titular y suplente 

de representación de UGT, CCOO, CECO y CMC en la composición del Consejo 

Rector de este Organismo Autónomo. 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónica) 


